



点赞! 公交上的暖心师傅

老奶奶扭伤腰,他抱下车送回家

“付师傅,感谢您在我最无助的时候,给了我不是亲人胜似亲人的关心与照顾……”近日,一封感谢信被送到了无锡城南公交公司的201路车队,一位高龄的奶奶说,她要把信送给一位高高胖胖的公交车司机“付师傅”。

付师傅是谁?201路车队的队员们犯起了糊涂,201车队并没有一位姓付的公交车司机啊。几经周折与确认,原来这位奶奶感谢的是车队里的一位腼腆而阳光的高高胖胖的“顾师傅”,他救助了这位老奶奶并且没和任何同事提起。

现代快报记者通过无锡市公共交通有限公司联系上了“顾师傅”顾嘉翔。顾师傅告诉记者,11月15日下午一点,他跟往常一样驾驶201路公交车出车,在人民医院站,有一位老奶奶在前门处上车,但是老奶奶尝试了几次都没有上得来,好像身体有什么不方便。顾嘉翔立刻紧急停稳了车辆,拉上手刹,解开安全带去帮忙搀扶老奶奶上车。

顾师傅经过询问得知,老奶奶刚刚在超市买东西扭伤了腰,行动很是不便,于是他特意搀扶老奶奶到前排坐下,顾师傅能通过后视镜随时看到,这样一路上都可以通过后视镜关注到老奶奶的情况。

“我就看老奶奶坐也不能好好走下去,站也不能好好站起来,只能抓着扶手在那边,让人很担心。”顾师傅待车上乘客少一些之后,便开始询问老人是否通知了家人,有没有老伴或者是家人可以来接一下。奶奶说家里人都外出了,只有她一个人。

车辆行驶到了终点站,老人准备下车,但是顾师傅还是很不放心。“到了新光嘉园站,老人说要自己回家,我肯定不放心啊。”顾嘉翔

把公交车停到了小区门口的停车区域,由于老人身体行动不便,他就将老人抱下了车,并送老人回家。搀扶老人到家中躺下后,为老人倒上了一杯热水,连同老人的手机一起放到老人躺着时触手可及的位置,顾嘉翔这才离开。“当时,老人一个劲地向我表达感谢,还问我姓什么,我就告诉我姓顾,结果奶奶听成了姓付。”顾嘉翔告诉现代快报记者,当时自己也觉得其实就是件小事情,换成其他公交车司机也会这么做的,“我觉得我只是做了我该做的,回去没和别人说,但没想到后来老人送来了感谢信给‘付师傅’,然后大家都知道了,我都有点不好意思啦”。

张俊哲

点赞! 救火英雄就在身边

业主家失火,保安冲进浓烟扑救

“救火英雄就在身边,为勇敢的小区保安师傅点赞!”近日,无锡市惠山开发区派出所接110报警复地新城311号16楼着火!民警迅速赶赴现场,到达现场时,发现火已经被扑灭。现代快报记者了解到,原来是小区保安束文俊不顾生命危险,多次冲进火场奋勇救火。如今,束师傅见义勇为的感人故事在小区传扬开来。

“不好啦,复地新城311号16楼着火了!”11月10日晚上8点左右,惠山区复地新城311号一户人家起火,当晚保安束文俊正值班,他听见同事在对讲机中报告火情,立即赶往311号楼。“到达现场时,我看到外面已经是浓烟滚滚,但不确定是在哪层楼,只能估摸是十几层。”

束文俊介绍,于是他爬楼梯先到12楼敲门,居民表示不是自己家着火。“我从12层开始一层层敲门,当时也有很多居民出来了,他们说是16楼着火了。”束文俊和同事又爬楼梯上了16楼敲门,但是家里没人。正在想办法联系业主时,业主看到小区业主群里的消息赶回来了。

“当时业主已经吓傻了,我们打开门后家里一片浓烟,在门口根本



小区热心保安束文俊 本人供图

看不出是哪层楼了。”束文俊说,情急之下,他也没有多想,迅速打湿了袖章捂住口鼻,再沾湿了自己袖口,蹲着进入业主家里。因为烟太大了,同事已经吃不消退了出来。但是束文俊依然坚持,多次蹲着进入火场寻找起火点。“蹲着走可以少吸到浓烟,当晚家里比较黑,一时间难以找出起火点,我进去了三四次,终于发现是阳台起火。”

束文俊说,发现起火点之后,他

迅速联系外面同事,在同事帮助下,打开消防栓将火扑灭,并确认现场已无明火,成功避免了火情的扩大,减少了业主的财产损失。

束文俊说,业主为了感谢他和同事还送来了小礼物,但是被他婉拒了,“公司会表扬我们的,而且这也是我的本职工作。”据了解,束文俊是小区里出了名的热心肠,这次救火的事情发生后,他更是被居民们称赞为“救火英雄”!

朱鲸闻



垃圾分类箱 惠山城管供图

玉祁街道试点垃圾分类

近日,记者获悉,惠山区玉祁街道将推广垃圾分类,并在玉祁溪秀苑小区进行试点,惠山城管利用积分兑换制度,鼓励和引导小区居民积极参与垃圾分类。

据介绍,工作人员在溪秀苑小区内里的垃圾分类的宣传和垃圾分类操作指导让不少居民详细了解了生活垃圾分类的技巧和后期垃圾的处理流程。

工作人员还为参与垃圾分类的居民办理了垃圾分类积分登

记,免费发放了积分卡,垃圾分类收集箱也安装完成。

垃圾分类宣传负责人告诉记者:“小区每户家庭都可通过垃圾分类投放来获取积分,兑换相应的奖品。”

据了解,目前,包括玉祁街道溪秀苑小区在内,惠山区已设有5个生活垃圾分类处理试点地点,涉及4个小区以及一个村庄共4298多户居民。

高艺 丁欢

不动产登记中心滨湖分中心迁址揭牌

近日,无锡市国土资源局滨湖分局在无锡(国家)工业设计园举办无锡市不动产登记中心滨湖分中心迁址揭牌仪式。迁址后的不动产登记滨湖分中心位于滨湖区建筑西路599号6幢(3号裙楼房)。与原址相比,新建的滨湖分中心办公总面积由1500平方米增加到3600平方米,其中服务大厅面积从近300平方米增加到1800平方米;服务窗口由21个增加到35个。

此外,针对各类办事群体不

同的服务需求,设置茶水间、母婴室、自助体验区、洽谈室、批量接待室、高清叫号大屏幕、自助制证机等,用最精准的服务对接了群众需求;还增设了停车位,解决了百姓办事“停车难”的问题。在内部,建立了职工之家、活动室、荣誉室等主题场馆。据悉,迁入新址的分中心是我市首个按照国家级标准建设的不动产登记A类服务网点,将全面提升群众的办事体验。

陈敏

新吴区征地管理信息系统正式上线

经过五个月的上线试用,新吴区征地管理信息系统正式上线运行。该系统实现了对建设用地项目办理情况进行网上实时跟踪、监督与查询统计,同时减少信息过滤,实现信息共享,让不同职能科室能够协同办公。

据工作人员介绍,征地管理信息系统的上线,加强了征地管理工作、征地补偿工作之间的配合,实现土地征收等业务一体化管理,从而实现规范征地信息管理,提高建设用地审查报批工作效率和技术水平。

陈敏

快3中奖擂台赛今晚最后一场,敬请关注!

福彩快3亿元大派奖火热进行中,每种投注方式全面派奖,不同投注方式单注奖金分别提高16.7%至26.7%。派奖期间无锡彩民更有双重惊喜,一重惊喜:11月26日至11月30日,每天18:00-20:00,彩民朋友凡在此期间购买快3彩票并中得单张金额满500元及以上者,可参加直播晒

票擂台赛,赢千万现金奖励。二重惊喜:11月26日至12月31日,凡购快3彩票单张金额满100元,可登记彩票信息,赢价值10万元Smart汽车。更多详情请到福彩各投注站咨询或关注“无锡福彩”微信公众号。

高艺



增设公交班次和线路,解决公共出行最后一公里难题

市民建议:釜底抽薪整治“小飞龙”

无牌、无照、无保险,横冲、直撞、逆向行驶、闯红灯……非标电动(燃油)三、四轮车辆,也就是无锡市民口中的“小飞龙”一直以来都是马路上的定时炸弹。近日,无锡市经济开发区综合执法大队华庄中队联合交警、市场监管等部门针对“小飞龙”进行联合整治,不少市民在支持这项工作的同时还提出,增设公交班次和线路,解决公共出行最后一公里问题的建议。

交警部门表示,“这些小飞龙基本上都是无牌无照车辆,且没有任何保险,一旦出现交通事故,驾驶员往

往都没有赔偿能力,无力支付医疗费用,乘客往往投诉无门。”为了保障道路秩序和行车安全,经济开发区综合执法大队华庄中队联合交警、市场监管等部门针对小飞龙进行联合整治。

由于小飞龙驾驶员警惕性较高,时刻处于车辆发动阶段,一旦发现执法车辆或着制服人员靠近,便立即启动车辆逃跑,逃逸过程中随时逆行、闯红灯,为了防止小飞龙在逃逸过程中发生交通事故,给其他市民群众生命财产造成不必要的损失,执法人员对小飞龙的围堵堵截工作比较谨慎,

在确保安全的情况下才对其进行暂扣处罚。

据介绍,截至目前已经暂扣各类违法违规上路非标电动(燃油)三、四轮车4辆,驱赶20余辆。随着整治力度的加大,小飞龙上路非法营运现象已经有所减少,不少小飞龙隐匿在家中开始避风头不外出经营,公交站台、居民小区、超市卖场门口拉客、揽客妨碍交通的现象有了明显的改观。对于此次整治市民群众普遍表示支持,但同时也向执法人员提出,希望能够增加公交车的班次和线路,解决公共出行最后一公里难题。

王琪 高艺